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Cílem  diplomové  práce  bylo  vytvoření  technické  dokumentace  pracovních
kalhot pro svářeče, která je určena pro organizaci outsourcingové výroby a dále je vhodná
i jako podklad pro soutěž o veřejnou zakázku. V rešeršní části se studentka zaměřuje na
normy definující standardizaci požadavků na ochranné pracovní oděvy pro svářeče. Dále
provedla průzkum na požadavky pracovních kalhot  u  skupiny svářečů,  jejíž  výstupem
zjistila  potřebné  informace  a  požadavky  užitečné  k  projektování  oděvního  výrobku.
Teoretická část práce je také věnována studiu ergonomie pracovní činnosti svářečů, čímž
byly zjištěny potřebné dynamické rozměry důležité pro konstrukci pracovních kalhot. V
experimentální části autorka provádí somatometrický průzkum u reprezentativní skupiny
mužské  populace  českých  svářečů,  jehož  výsledky  pak  statisticky  vyhodnocuje  a
porovnává s výsledky měření německé populace v technické normě ISO/TR 7250. V práci
byly stanoveny  technické  parametry  výroby  a  studentka  ve  své  práci  také  ověřuje
vhodnost vybraného oděvního materiálu laboratorními zkouškami.

Cíle zadání – vyjádření

Body pro vypracování zadání diplomové práce jsou splněny v plném rozsahu na
velmi dobré úrovni.

Hodnocení obsahové a formální stránky práce

Teoretická část je zpracována přehledně, studentka vhodně popisuje potřebné
normy  a  danou  problematiku.  Jednotlivé  kapitoly  jsou  řazeny  tak,  aby  bylo  možné
pochopit nastíněnou problematiku a autorka mohla plynule navázat experimentální částí
diplomové práce.

V  experimentální  části  autorka  využila  získané  znalosti  a  zohlednila  je  pro
projektování svářeckých kalhot. Na základě naměřených tělesných rozměrů konstatovala,
že  soubor  dat  byl  příliš  malý  a  nestačil  by  tak  na  vytvoření  určitého  velikostního
sortimentu, proto studentka vhodně zvolila německý velikostní systém HAKA používaný i
v ČR a to z toho důvodu, že hotové výrobky jsou cíleny právě na německý trh. Ze zjištěné
ergonomie  pracovní  činnosti  svářečů  provedla  výpočet  dynamického  efektu,  který  se
uplatňuje při modifikaci konstrukčních úseček. V návrhu a v konstrukci oděvu zohlednila
požadavky  svářečů  na  pracovní  kalhoty,  které  byly  i  v  souladu  s  normami  definující
standardizaci požadavků na ochranné pracovní oděvy pro svářeče. Studentka přehledně
definuje  základní  oděvní  materiál,  drobnou  přípravu,  doplňky  a  technologické  detaily
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